Erratum

Due to an error in the article "Diurnal sampling reveals significant variation in CO2 emission from a tropical productive lake" published in volume 74, issue 3 (suppl.), p. 113-119, in the page 116, first column, line 8, 10 and 12 where you read "matm", should read " μ atm".